

Zápis ze schůze Akademického Senátu Fakulty Umění Ostravské Univerzity

Místo a datum konání: Ostrava, Fakulta Umění OU, Podlahova 3, 23. 6. 2020

Přítomní z vedení FU: děkan F. Kowolowski, proděkani M. Čurda a P. Maceček, tajemník P. Mauryc

Přítomní senátoři: Viktor Velek, Marek Sibinský, Hana Vorlová, Alexandr Vovk, Jiří Surůvka, Ján Garláthy, Lukáš Michel, Jiří Kuděla, Vojtěch Dolana, Michaela Rožnovská

Omluveni: Dominika Škrabalová, Jana Vondráčková

Hosté: Dominik Cvek, Michal Kalhous

Začátek jednání: 15:00 **Konec jednání:** 17:50

1. Schválení programu:

Dr. Velek přivítal přítomné, představil následující program a požádal členy AS o jeho schválení:

- 1) Schválení programu jednání
- 2) Zpráva proděkana Dr. Petra Macečka
- 3) Zpráva proděkana Dr. Martina Čurdy (CŽV, studijní záležitosti)
- 4) Evaluace absolventských ročníků (Dr. Viktor Velek)
- 5) Aktuální informace výstavbě "nové budovy" (tajemník Ing. Pavel Mauryc)
- 6) Téma „nová budova“ na jednání AS OU (Dr. Viktor Velek, Dr. Martin Čurda)
- 7) Zpráva o stavu přípravy voleb do AS FU OU (24. a 25. 6. 2020, MgA. Ján Garláthy)
- 8) Informace o (re)konkurzech na vedoucí kateder atd. (zájemci, složení komisí atd., vedení FU OU), informace o výběrovém řízení na hudební část KTD (Dr. Viktor Velek)
- 9) Projednání a případné (ne)schválení Výroční zprávy o činnosti FU OU za 2019
- 10) Zformulování a určení způsobu zveřejnění Závěrečná zpráva o činnosti AS FU OU za uplynulé tříleté období.
- 11) Rozpočet fakulty - konkretizace bodů, které zůstaly otevřené z minulého jednání
- 12) Různé

AS FU program schválil formou hlasování:

Pro: 10 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Bod 2) Zpráva proděkana Dr. Petra Macečka

Dr. Maceček představil prezentaci, ve které informoval přítomné o vývoji internacionalizace na referátu umění a vnější vztahy. Referát plánuje v příštích několika letech dosáhnout následujících cílů:

- Rozvoj spolupráce s čínskými partnery - 30. 6. 2020 proběhne jednání se zástupcem Zhaoing University na rektorátu OU (za účasti vedení CMS a prorektorky Tomáškové), ten poukázal na velký počet zájemců z Hong-Kongu o studium na uměleckých VŠ v Evropě.
- Akreditace SP na FU pro HU a VU
- Tvorba nové koncepce PR
- Aktualizace webu, fb
- Nový hostující profesor – Martina Janková
- Podpora GAFU
- Zajistit servis pro vyjíždějící / přijíždějící studenty / pedagogy – např. buddies, pozvánky do rodin hostující země
- Příprava akce „Noc vědců“ – téma člověk a robot. Dr. Maceček navrhl změnit na člověk není robot, setkalo se s úspěchem ze strany rektorátu.

Dále dr. Maceček popsal činnosti, které byly již splněny – překlady sylabů do AJ pro výuku na HU FU, vyhotovení VZ FU 2019, přístup k placeným webovým stránkám.

Doc. Vovk se dotázal, zda je možnost výjezdu našich pedagogů do Číny. Dr. Maceček potvrdil, že ano a navrhl nejprve vyslat do Číny menší delegaci o 2-3 lidech, kteří budou schopni mluvit za celou fakultu umění (děkan Kowolowski podotkl, že je nutno mít zástupce jak ze strany HU tak ze strany VU). Dr. Kuděla se zeptal, zda se na vybraných čínských univerzitách studují i výtvarné obory. Dr. Maceček potvrdil, že ano. Výjezdy by byly pravděpodobně realizovány přes operační program ToBeln.

Dr. Maceček upozornil na problematiku samoplátců z asijských zemí. Existuje totiž riziko, že studenti samoplátci mohou vypovědět smlouvu již podepsanou. Dále avizoval, že Asiati si velmi potrpí na personálním kontaktu. Pokud budeme v jednání seriózní, spolupráce přinese ovoce. V opačném případě se stáhnou a nebudou mít zájem o další spolupráci. Dr. Maceček o sobě tvrdí, že má poměrně velké zkušenosti se stykem s Asiaty (v rámci služebních cest) a je důkladně seznámen s jejich mentalitou. Také podotkl, že asijské občany jsou schopni se poměrně rychle naučit českému jazyku a hlavně mají zájem, sám byl toho svědkem. Dr. Maceček podotkl, že k tomu, abychom mohli vyučovat samoplátce, potřebujeme mít SP akreditované v anglickém jazyce, což je jedním z cílů referátu umění a vnější vztahy, jak již dříve avizoval.

Podrobnější informace o činnostech referátu pro umění a vnější vztahy naleznete v prezentaci, která je součástí příloh zápisu.

Bod 3) Zpráva proděkana Dr. Martina Čurdy (CŽV, studijní záležitosti)

Proděkan Čurda informoval přítomné o vypsání dodatečného výběrového řízení pro akademický rok 2020/2021. Týká se následujících studijních programů:

Bakalářský studijní program Instrumentální hra:

- Housle, Klavír, Kontrabas, Lesní roh, Pozoun, Viola, Violoncello

Bakalářský studijní program Zpěv

Navazující magisterský studijní program Instrumentální hra:

- Housle, Klavír, Kontrabas, Pozoun, Viola, Violoncello

Přijímací zkouška (jen talentová) se bude konat v termínu 24. – 28. srpna 2020 s tím, že termín zaslání přihlášek byl stanoven na 16. srpna 2020. Detailní informace k přijetí ke studiu se nacházejí v dokumentu, který je součástí příloh zápisu.

Ján Garláchy si všiml chybějícího oboru Lesní roh u Bc. SP Instrumentální hra a požádal proděkana Čurdu o doplnění, ten změnu ihned provedl.

Proděkan Čurda informoval pomocí tabulky přítomné o počtech přijatých studentů na FU pro akademický rok 2020/21 ve srovnání s dlouhodobým průměrem:

- **HU** – zde je patrný pokles v počtu přijatých studentů na AR 2020/21 ve srovnání s dlouhodobým průměrem. To je vlastně důvodem pro vypsání dodatečného výběrového řízení. Nejhorší situace je na KDN. Nutně potřebujeme zejména nové Bc. studenty. Pokud bude málo studentů, poníží se úvazky pedagogů, což je pro ně dlouhodobě nevýhodné a demotivující.
- **VU** – zde přijímáme o něco více studentů než musíme, vyjma sochy.

Dr. Velek se dotázal na význam čísel v tabulce. Proděkan Čurda vysvětlil: *Počet přijatých studentů znamená počet studentů, kteří splní přijímací zkoušku a na jejím základě jsou přijati do studia na FU.* Ovšem, ne všichni tito studenti nastoupí do studia. Informace o zapsaných studentech na AR 2020/21 bude dostupná až září / říjen 2020, proto proděkan Čurda srovnával počty přijatých a ne počty zapsaných studentů.

AS FU schválil vypsání dodatečného přijímacího řízení na HU formou hlasování:

Pro: 10 Proti: 0 Zdrželi se: 0

CŽV

Proděkan Čurda avizoval, že FU podala žádost o udělení akreditace v systému DVPP (další vzdělávání pedagogických pracovníků) ve stanoveném termínu daném MŠMT 4. - 15. 5. 2020. Jednání komise proběhlo 12. 6. 2020. Název vzdělávacího programu zní „Studium pedagogiky pro učitele uměleckých odborných předmětů v základní umělecké škole, střední škole a konzervatoři“.

Dále proděkan Čurda představil studijní plán tohoto programu a podotkl, že obsahuje 4 předměty, které nejsme schopni garantovat / odučit. Bylo tedy dohodnuto, že výuku těchto předmětů pokryje PdF OU.

Financování mezifakultní výuky: Proděkan Čurda informoval senát o proběhlém jednání mezi proděkany pro studium, tajemníky obou fakult a dr. Vondráčkovou. Výuku je nutno zajistit s co nejmenšími možnými náklady, proto na jednání padl návrh, že by se naši studenti mohli přidat k probíhajícím přednáškám a cvičením na půdě PdF OU. Bylo dohodnuto, že vyčíslení výuky jednoho studenta FU bude tématem k diskuzi na Kolegium kvestora dne 10. 9. 2020. Nicméně, proděkan Čurda propočítal přibližné náklady na realizaci studia

jednoho studenta na částku cca 14 000Kč (náklady studenta nestudujícího na OU). Pro studenty OU bude poplatek ponížěn, nyní není známo o jakou částku. Doc. Sibinský se dotázal, zda se náklady na ČŽV zaplatí z poplatků studentů. Proděkan Čurda potvrdil, že ano. Podrobný popis vzdělávacího programu je součástí příloh zápisu.

Bod 4) Evaluace absolventských ročníků

Dr. Velek upozornil, že v letošním akademickém roce nemáme podchycenou evaluaci ze stran studentů absolventských ročníků (týká se bakalářů a magistrů). Tuto problematiku diskutoval s prof. Zářickým, prorektorem pro studium a ten potvrdil, že je to problém celé univerzity. Dr. Velek navrhuje přidání kolonky do evaluačního formuláře, kde by absolventi mohli vyjádřit svůj názor týkající se státnic, posudků...apod.

Proděkan Čurda avizoval, že vedl diskuzi s panem Kamrádem (zástupce ředitele CIT, vedoucí oddělení IS a databází, správa IS Student, databáze Oracle) týkající se tohoto problému a ten potvrdil, že IS Stag disponuje funkcionalitou, která umožňuje zaslat přesně cílený evaluační dotazník i studentům, kteří již nejsou studenty. Dr. Velek požádal proděkana Čurdu o vyřešení tohoto problému pro letošní absolventy. Proděkan Čurda souhlasil.

AS FU schválil vyřešení evaluací odcházejících studentů FU formou hlasování:

Pro: 10 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Bod 5) Aktuální informace o výstavbě "nové budovy"

Tajemník Mauryc informoval přítomné o vývoji výstavby „nové budovy“ FU. Každou středu probíhají Kontrolní dny na staveništi, kterých se účastní a kde se řeší stav a plnění harmonogramu stavby. Vše je zdokumentováno formou zápisů. Jeden z těchto zápisů představil na schůzi.

Akustika komorního sálu – byl proveden průzkum trhu pro zabezpečení vysoce kvalitní prostorové akustiky v budoucím komorním sálu. Vybrána byla firma Aveton, se kterou již OU podepsala smlouvu. Firma přislíbila dodání projektové dokumentace do konce září. Náklady na realizaci cca 995 000 Kč bez DPH. Dr. Bárta a Dr. Maceček informovali přítomné, že shlédli cca 40 realizací této firmy, aby se ujistili, že výsledek bude nejvyšší kvality. Mohou potvrdit, že ano.

Kontaminovaná zemina – byl vyřešen problém s náklady na odvoz a zpracování zeminy. Náklady činí cca 80 mil. Kč. MMO se bude podílet na nákladech ve výši 40 mil. Kč, MSK 20 mil. Kč a OU 20 mil. Kč. Momentálně se řeší z jakých univerzitních zdrojů se tato částka pokryje.

Tajemník Mauryc na žádost senátorů podrobně popsal náplň práce Ing. Lampové na pozici asistentky stavebního dozoru.

Tajemník Mauryc dále informoval přítomné o přijetí nové osoby pana Fabiána, který nyní pracuje pro OU v rámci projektu ERDF jako prostředník mezi investorem a zhotovitelem. Důvodem jeho náboru je zlepšení komunikace mezi investorem a zhotovitelem. Pan Fabián

má v tomto oboru bohaté zkušenosti, pracoval jako ředitel závodu ve firmě Skanska. Ing. Lampa zůstává výhradně jako Technický dozor investora přímo na stavbě.

Bod 6) Téma „nová budova“ na jednání AS OU

Na posledním zasedání AS OU proběhla mimo jiné diskuze nad problémem s náklady na odvoz a zpracování kontaminované zeminy, popsáno v bodu č. 5 tohoto zápisu. Vzhledem k tomu, že Ostravská univerzita je zadavatelem projektu Univerzita PRO Region, v jehož rámci probíhá realizace výstavby Nové budovy, bude se OU finančně podílet na úhradě víceprací vzniklých nálezem kontaminované zeminy (a následně odvozem a zpracováním).

Bod 7) Zpráva o stavu přípravy voleb do AS FU OU

Ján Garláthy sdělil přítomným, že příprava voleb probíhá dle daného harmonogramu, který byl stanoven na posledním mimořádném zasedání AS FU 19. 5. 2020. Poukázal na menší problém, kdy na webu OU byly zveřejněny kandidátní listiny bez kolonky pro zadání emailu. Tuto záležitost vyřešil následovně: kdo email neuvedl, Ján Garláthy dopsal za něj.

Dále Ján Garláthy informoval o změně jednoho z členů volební komise (za studentskou komoru VU) – Natálie Podařilová byla nahrazena studentkou bakalářského studia specializace Malba 2 Michaelou Jakšovou. S návrhem přišel děkan Kowolowski.

Dr. Vorlová se dotázala, zda si pro volby může vybrat volební místnost. Ján Garláthy potvrdil, že ano a dodal, že na každém volebním místě budou dvě urny a seznamy kandidátů za HU a VU. Ján Garláthy byl pověřen rozesláním této informace emailem na požadavek Dr. Velka. Dr. Velek požádal o informování vrátnic obou budov ohledně konání voleb. Ján Garláthy zařídí.

Volební místnosti:

- Podlahovka – místnost č. 120
- Sokolská – místnost č. 114

Dr. Velek vznesl dotaz, do kdy se musí sejít nově zvolený senát od voleb? Nikdo netušil, vyhledal tedy sám ve VŘ AS FU: zpravidla do 15ti dnů od voleb, novou sestavu svolá předseda volební komise. Tím je v letošních volbách Ján Garláthy, potvrdil, že zajistí.

Bod 8) Informace o (re)konkurzech na vedoucí kateder atd. (zájemci, složení komisí atd., vedení FU OU), informace o výběrovém řízení na hudební část KTD

Výběrové řízení na HU KTD:

Dr. Velek informoval senát, že výběrové řízení proběhne ve čtvrtek 25. června 2020 s následujícími uchazeči:

- Mgr. Daniel Skála, Ph.D.
- PhDr. Martin Kajzar, Ph.D.
- doc. Mgr. Helena Spurná, Ph.D.

Konkurz VK:

Děkan Kowolowski informoval senát, že výběrové řízení proběhne ve středu 24. června 2020. Do výběrového řízení podali přihlášky současní VK, dále dva externí zájemci. Externisty pan děkan nepřizval na osobní pohovor. Dr. Kuděla se dotázal proč. Děkan Kowolowski vysvětlil, že ani jeden z uchazečů nesplňoval požadavky na kvalifikaci práce na pozici VK a oba právě dokončili studium.

Dále děkan Kowolowski představil komise pro výběrové řízení:

- na funkci vedoucí kateder SP HU
- na funkci vedoucí kateder SP VU
- na funkci vedoucí kateder SP KTD

Jmenovitý popis komisí je součástí příloh zápisu.

Výsledky budou známy do 30. června 2020.

Bod 9) Projednání a případné (ne)schválení Výroční zprávy o činnosti FU OU za 2019

Ján Garláthy se dotázal, zda je ještě možné provést změny ve VZ. Zjistil, že zde chybí jeden jeho výjezd v rámci E+. Proděkan Maceček odpověděl, že pravděpodobně ne a odkázal ho s dotazem na paní Bočkovou, která má VZ ve své režii.

AS FU schválil VZ formou hlasování:

Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Bod 10) Zformulování a určení způsobu zveřejnění Závěrečné zpráva o činnosti AS FU OU za uplynulé tříleté období.

Dr. Velek přečetl přítomným senátorům „Závěrečnou zprávu o činnosti AS FU OU“, kterou sepsal. AS FU OU se po projednání rozhodl zprávu prezentovat na veřejné části internetových stránek FU OU (sekce Akademický senát FU OU).

Uvedl, že zprávu je nutno dle JŘ AS FU zveřejnit poslední den funkčního období. Dle korekcí v zákoně v důsledku koronavirové pandemie je možné prodloužit mandát AS o 120 dnů, tedy až do 15. 9. 2020.

Tato zpráva je přílohou zápisu.

AS FU schválil „Závěrečnou zprávu o činnosti AS FU OU“ formou hlasování:

Pro: 9 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Bod 11) Rozpočet fakulty - konkretizace bodů, které zůstaly otevřené z minulého jednání

Dr. Velek připomněl, že na posledním zasedání AS FU (19. 5. 2020) byl schválen návrh rozpočtu na rok 2020. Od té doby proběhlo několik jednání s vedoucími kateder, ze kterých vyplynula nutnost revidovat některé položky rozpočtu, zejména v oblasti mzdových nákladů. Na základě vzniklých nejasností a nedorozumění při tvorbě rozpočtu na rok 2020 dr. Velek požádal vedení fakulty o jasnější komunikaci s VK pro další období. Děkan Kowolowski přislíbil zlepšení komunikace vedení fakulty s VK.

Proděkan Čurda se ujal slova a představil prezentaci pomocí níž popsal problémy, na které narazilo vedení při tvorbě rozpočtu na rok 2020, mzdové náklady, vzniklý deficit, reformu rozpočtu, úspory a návrhy řešení pro další roky.

Mzdové náklady:

Proděkan Čurda se nejprve zmínil o mzdových nákladech, ke kterým nebyly započítány následující položky, respektive tajemník Mauryc po předchozí konzultaci s některými VK počítal s tím, že tyto náklady budou hrazeny opět z prostředků na provoz a rozvoj kateder tak, jako v roce 2019, nicméně skutečností bylo, že diskutované prostředky v roce 2019 hradila fakulta (tzn. nešlo to z prostředků na provoz a rozvoj kateder) a pouze se rozúčtovaly na nákladová střediska kateder. Jedná se o:

- výkonové ohodnocení (projekty) – pokud se zaměstnanci FU sníží úvazek v rámci projektu, fakulta mu jej finančně dorovná zvýšením výkonového ohodnocení
- výkonové ohodnocení (jiné) – smluvně fixované na rok 2020, týká se zejména KIM a KGK, kde výše výkonového ohodnocení dosahuje částky 1,2 mil. Kč.
- mzdy externistů

Tyto výdaje znamenají dodatečný náklad ve výši cca. 2,9 mil. Kč. Nebude sanováno čerpáním z FPP (fond provozních prostředků – jedná se o rezervy fakulty), ale z úspor v rámci následujících opatření - neproběhne rekonstrukce tělocvičny (CDT), neproběhne rekonstrukce Podlahovky, ponížen rozpočet na GAFU, koncerty a interní grant děkana (viz tabulka níže).

| Položka | Původně (tis. Kč) | Nově (tis. Kč) | Úspora (tis. Kč) |
|-------------------------------|------------------------------|---------------------------|-----------------------------|
| Projekt CDT | 1 796 | 296 | 1 500 |
| Rekonstrukce Podlahovy | 400 | 0 | 400 |
| Mzdy KTD | 2 559 | 2 259 | 300 |
| GAFU | 200 | 100 | 100 |
| Koncerty (+ Hradec + Janáček) | 257 | 80 | 177 |
| Interní grant děkana | 405 | 260 | 145 |
| CELKEM: | | | 2 622 |

Důsledkem těchto nečekaných výdajů dojde k navýšení deficitu rozpočtu pro rok 2020 (o cca 524 tis. Kč), celkově na částku cca 1,484 mil. Kč. Doc. Vovk vznesl dotaz jak bude deficitní částka v rozpočtu sanována? Tajemník Mauryc vysvětlil, že finanční částku na pokrytí deficitu vezme FU z FPP FU a podotkl, že pokud se situace v příštím roce nezlepší, dojde k výraznému krácení jakýchkoliv odměn zaměstnanců FU.

Vzhledem k finančním deficitům vzniklých v roce 2019 a plánovaných v roce 2020, tajemník Mauryc sdělil všem přítomným, že si stanovil cíl dosáhnout nezáporný rozpočet pro rok 2021.

Proděkan Čurda podotkl, že pro příští období je potřeba:

- vyčíslit mzdové náklady na realizaci SP, respektive chod kateder, definovat „minimální standard“ pro personální zajištění chodu katedry
- vyčíslit minimální provozní náklady na realizaci SP, respektive chod kateder
- definovat metodiku tvorby rozpočtu na FU do 30. 9. 2020, abychom ji mohli připravit a otestovat do 31. 10. 2020 a následně implementovat v rozpočtu na rok 2021
- získat informace od VK, kde lze ušetřit na chodu kateder, prioritou budou muset mít náklady na zajištění nejnútnejšího provozu, nikoliv odměny

Problematika pracovně-právního vztahu s dr. Celhofferem:

Proděkan Čurda oznámil přítomným, že dr. Celhoffer bude pokračovat ve své pracovní činnosti na FU s úvazkem 0,5. Ten bude ve výši 0,25 hrazen z ESF projektu a zbývající část z rozpočtu FU OU (nikoliv z rozpočtu KTD). Momentálně se řeší jeho systémové ukotvení. Dr. Velek nesouhlasí s prodloužením smlouvy dr. Celhofferera v rámci KTD, to již avizoval na posledním zasedání AS FU a požaduje za něj plnohodnotnou náhradu v podobě celého úvazku. Proděkan Čurda se dotázal, zda by mohla nová osoba z plánovaného výběrového řízení na KTD zastoupit výuku dr. Celhofferera a co v případě, že ne. Dr. Velek vysvětlil, že pokud nová osoba z výběrového řízení nebude schopna plně pokrýt výuku dr. Celhofferera, bude potřeba zajistit externistu na DPP a podotkl, že jedním z hlavních důvodů nábory nové osoby je udržení akreditace doktorského studia na KTD HU, nikoliv zástup dr. Celhofferera. Trvá na tom, že pro udržení chodu katedry nutně potřebuje dalšího teoretika. Tento požadavek podrobně vysvětlil na tabulce součtu úvazků současných zaměstnanců KTD (hudební část):

| | | | | | | |
|---------------------|-----------|-----------|---------------|------------------|------------|------------|
| Do léta 2020 | Velek 1,0 | Čurda 1,0 | Celhoffer 1,0 | Celhofferová 0,5 | Dykast 0,5 | Externisté |
| Od léta 2020 | Velek 1,0 | Čurda 1,0 | | | | |

Z této tabulky je dle Dr. Velka zřejmé, že chystané výběrové řízení by mělo mít horní limit dvou celých úvazků, čímž zůstane zachován stávající úvazkový stav.

Doc. Sibinský avizoval, že vzhledem k tomu jak malá jsme fakulta a počty našich studentů ve srovnání s jinými fakultami OU jsou nižší, zdá se mu každoroční navyšování nákladů v rámci P1 neadekvátní. Dr. Velek připomněl roční porovnání růstu těchto nákladů, které představil za minulém zasedání. Z jeho porovnání mu vyšel tento trend: 6 584 000,- Kč (2017), 9 298 000,- Kč (2019), na 2020 pak částka 11 590 000,- Kč. Tajemník Mauryc odkázal na detailní popis těchto výdajů prezentovaných na posledním zasedání AS FU.

FUČ – Fond umělecké činnosti

Doc. Sibinský inicioval diskusi týkající se dotace FUČ a jejího krácení pro účely rozdělení rozpočtu na jednotlivé fakulty. Tvrdí, že účelová dotace jako je FUČ by měla být celá připsána fakultě bez krácení. Nyní rozdělení příspěvku funguje následovně: Příspěvek na vzdělávací činnost přidělený MŠMT se rozdělí na část fixní (PVA), část výkonovou část (PVK) a Fond

umělecké činnosti (FUČ) následujícím způsobem: (PVA + PVK) + FUČ, tedy jedná se o součet ukazatelů a fakulta z něj dostane určité procento. Pokud by ukazatel FUČ nebyl součástí tohoto součtu, fakulta by získala vyšší částku. Doc. Sibinský navrhuje ohlídat rozdělování pro příští rok. Dr. Kalhous se dotázal na výši částky získané z FUČ. Tajemník Mauryc odpověděl: 5,5 mil. Kč.

AS FU schválil změnu v rozpočtu na rok 2020 formou hlasování:

Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Bod 12) Různé

Ján Garláthy se dotázal, zda Ing. Běnková bude mít v režii zápisy ze zasedání i nadále. Dr. Velek potvrdil, že pouze do doby než si nové složení AS FU zvolí nového jednatele. Dr. Velek podotkl, že funkce jednatele je administrativně náročná a je třeba zvolit osobu, která bude schopna náplň této práce důsledně plnit.

Dr. Velek informoval senátory, že jim na základě docházky ze zasedání senátu bude vyplacena odměna. Sám se ujme vypracováním docházek a podklady dodá vedení FU.

Doc. Vovk poděkoval dr. Velkovi za kvalitní práci na pozici předsedy AS FU, ostatní senátoři a vedení se přidalo. Na oplátku dr. Velek poděkoval senátu za dosavadní činnost. Děkan Kowolowski na závěr zasedání poděkoval všem senátorům za odvedenou práci v senátu a dr. Velkovi za velmi proaktivní a zodpovědný přístup.

Přílohy:

1. Vývoj internacionalizace na FU – referát pro umění a vnější vztahy
2. Dodatečné přijímací řízení na akademický rok 2020/2021
3. CŽV – popis vzdělávacího programu
4. Závěrečná zpráva AS FU OU
5. Komise pro výběrové řízení na pozici VK, včetně harmonogramu
6. Rozpočet na rok 2020 - úprava

Zápis pořídila: Ing. Běnková

Verifikoval: Dr. Velek